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 :  המושגים הבאים4 מתוך 3הגדר . 1

 איחוד קבוצות •

 משלים של קבוצה •

 פונקציה חד חד ערכית •

 יחס סדר חלקי •
 

,1},1}  :נתונות הקבוצות הבאות.  א. 2 }}A = ∅ ,  { } { }{ }, 1 , 1, 2B = ∅ 

 :לא נכון לגבי הטענות הבאות\         קבע נכון
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\         :הוכח.      ב \A D B C⇒ ⊆ )C D⊆  וגם(A B⊆ 

 
},,{ ,A=}3,2,1{תהיינה .  א. 3 cbaB BAR  ויהיו ,= ×⊆, ABS  :י"ע יחסים המוגדרים ⊇×
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SR: חשב          � , RS �  ,1R−. 
 

f:ותהי ,  קבוצת המספרים הטבעיים�תהי  .ב →�  : י" פונקציה המוגדרת ע�

      ( ) 3 ( )f n n n= ∀ ∈� 

g:האם קיימת  • →� 1g:  כך ש� f =
�

 ).אם קיימת (gומצא את ,  נמק?�

g:האם קיימת  • →� 1f:  כך ש� g =
�

 ).אם קיימת (gומצא את ,  נמק?�

   

2 על Sנגדיר יחס . א. 4
                    :  באופן הבא�

1 1 2 2 1 1 2 2
{(( , ), ( , )) | }S x y x y x y x y= + = + 

 . הוא יחס שקילותS:         הוכח
 

,2,3}עבור הקבוצה .     ב 4,6,8,12,16, 24}A  :י"  נגדיר יחס סדר חלקי ע=

( , )xRy x y x y A⇔ ∈ 

. A- והמקסימליים בםאת האיברים המינימליי עם סדר חלקי זה ומצא A  הסה עבורתצייר דיאגרמ
 . נמק?איבר גדול ביותר?  איבר קטן ביותרA-האם יש ב
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